IRWD 063 (n, = 1400 06/mun)

| AiBuratennb

186,7 75 2,6 130 0,89
186,7 75 1,9 130 0,89

140 10 130 : 0,86
. 10 15 130 086

933 - 15 2,2 140 0,82

93,3 15 ; 1,5 140 : 082
933, 15, ..128 11140 - 082

70 20 120 1,1 130 0,80

70 20 60 2,2 130 0,80

70 20 .82 1,6 130 : 0,80 :
L7020 ...164 0,8 130 080

5 = 25 72 1,8 130 076 i

56 25 i 98 1,3 130 ¢ 076 i
.06 .25 144 0,9 130 : 076 k-
46,7 30 82 1,9 160 073 : &
467 . 30 o112 14 160 : 073 8
467 .30 Le4 ol 160 :..073 7 .

35 40 104 @ 14 145 0,69 :

3 40 141 1 A 145 0,69
.35 .40 7020 145 069

28 50 55 2.4 130 0,65

28 50 122 1,1 130 | 0,65
.28 .50 .82 16 130 . 065

233 60 140 ¢ 09 130 0,62

233 : 60 64 1 2 130 | 0,62
233 60 94 14 130 . 062

17,5 80 76 1,6 120 0,56

17,5 80 113 1,1 120 0,56

14 100 87 1,4 120 0,51

14 100 129 0,9 120 0,51

120/200*

BbixoaHoun ¢pnaney FA, FB, FC, FD, FE

140/200*

s = Fa FB FC FD FE
PA 82 112 98 107 80,5
PB 10 10 10 10 16,5
PC 6 6 5 5 5
PN 115 115 130 130 110
PM 150 150 165 165 130
PO 11(n=4) 11(n=4) 11(n=4) 11(n=4) 11(n=4)
PP 180 180 200 200 160
PQ 142 142 - - -

ol 45° 45° 45° 45° 45°

* BHeLUHU guameTp MOTOPHOro donaHua ucnonHexun B14/B5

Pa3smepbl u Bec

- X L1
i H __ H1
L
H
o gy
G 7/ i
R >
= N A -
@ - —
= = f
i
wll] - L]
C a * 3HayeHusa X u Y — cMOTpuUTE Ha CTpaHuule
P G «QNEKTPOABMraTeNM O6LLENPOMBILLTIEHHbIE
TpéxdasHblie INNORED RM»
A B C Ci  DH7) EM8)  F G H W 1 11 ™M N O
144 174 100 85 | 25(28) i 80 67 103 95 53 . 95 . 112 72 102 63
P a R s v PE b t -« Kg.
110 80 8,5 36 8 50 M8x14(n=8) : 8 28,3(31,3) 45° 6,2

BbixogHou Ban DS, SS
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25 | 50 535 112 173 0 219 I M0 . 8 | 28

PeakTuBHas wtaHra
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